
                        

Rengøring Kantine

Indvendig vedligehold

Vagt og sikkerhed

Intern service

Udendørsarealer

Samlet tilfredshed (vægtet)
Udsendt til 15 % af brugerne
Svarprocent: 53 (1.554)
Statistisk usikkerhed: 0,06

Brugertilfredshed 2021
Statens Facility Management Bølge 1

Måling før BYGST 
overtog (3,7)
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Brugertilfredshed 2021
Statens Facility Management Bølge 1

Samlet tilfredshed (skala 1-5)
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